

久未拍劇的陳茵媺近日頻頻出席活動，剛身宣傳復出劇，曝光率極高！首次錄影《獎門人》的她心情興奮又緊張，笑言幸好有老公陳豪教路，叮囑她要放鬆心情，更提醒她玩濕身遊戲時，一定要着泳衣打底。

■人夫周吉佩與人妻陳茵媺玩「啜乒乓波」零尷尬。



陳茵媺前晚「處女下海」上遊戲節目《獎門人台慶感謝祭》，聯同劇集《羅密歐與祝英台》拍檔周嘉洛、游嘉欣和蔣祖曼等組成「羅密歐與祝英台」隊，挑戰周吉佩、吳業坤、連詩雅、谷婭溦等組成的「周吉佩邀請隊」。至於「獎門人」曾志偉在台灣做完手術後首次回歸節目，與一眾「獎老」換上鮮艷色彩的太空人造型，相當搶眼。

#### 連詩雅被寸師奶愛煲劇

陳茵媺首次玩《獎門人》，自然成為被玩對象，隊友個個戴上其老公陳豪的肖像面具，令她失驚無神多了一班老公。志偉問她再度拍劇有何感受？她稱很開心做到自己喜歡的事，即被志偉取笑：「嫁畀陳豪真係慘，冇得做自己鍾意嘅嘢。」「獎老」錢嘉

樂亦加把口，指她太早生兒育女，若然現在才生3個小朋友，就有6萬元了。

陳茵媺以劇中的型格造型登場，她自爆獲老公提點玩遊戲會濕身，故準備了雨衣和着泳衣打底：「我好開心為咗宣傳劇集，有機會玩遊戲節目，對我嚟講都係新嘗試，不過始終未玩過，心情好緊張，我會盡力放鬆盡情玩，估計玩嗰陣會不顧儀態。（邊個遊戲最有信心？）所有遊戲都有信心，可能玩開口中啦，因為我中文唔叻，反正都係估估吓，有信心估中。（喺屋企有冇練爭檳仔？）我哋屋企係唔可以爭嘢，因

為我教小朋友要分享。」

連詩雅表示有追看坤哥演出的無綫劇《香港人在北京》，但竟被坤哥取笑：「師奶愛煲劇！」提到她早前在廣州巡演中跳「開花舞」，卻慘被網民狠批舞技差，她說：「可能準備不足，練排時覺得有七八成，但上到台可能緊張所以減分。跳舞對我嚟講係好困難，但入行咁多年，冇理由少少挫折就放棄。（老公陳家樂有咩評價？）佢喺台下睇，話我喺屋企練習嗰陣冇咁緊張。」坤哥笑指連詩雅可向他借鏡，事緣他跳舞逾10年，仍被評為幼稚園畢業典禮的舞蹈，讚連詩雅已算有天分，並建議一齊跳開花舞，可以花開富貴。

■陳茵媺穿了泳衣打底，玩遊戲濕身冇有怕。

■曾志偉手術後首次回歸《獎門人》

# 陳茵媺獲陳豪教路 泳衣打底預濕身



■一家三口溫馨滿滿。

## 朱慧敏女兒提前出世： 有如天使降臨

恭喜恭喜！朱慧敏於社交平台宣布誕下女兒，上載多張B女照分享喜悅，她留言：「歷經十月懷胎，方知孕育新生命的動人與美妙。嬰兒床還沒有預備好，你『跨越山海』提前到來。或許是急不及待與我們見面，這大概是你特意安排的驚喜吧！」並指女兒很喜歡笑：「曾經無數次幻想你的樣子，初次見面，才發現你如此喜歡笑。跟你講話的時候你笑了，給你輕哼旋律的時候你笑了，餵你吃奶的時候你又笑了……甚至連發夢的時候都在笑。有如天使降臨，我的寶貝，我的小天使，我愛你！願你一生健康、平安，如當下一樣，時刻保持開心和微笑。感謝你，選擇做我們的女兒。初為人母，請多指教。」相中B女可愛乖巧，亦有一家三口合照，畫面溫馨。

常傷心。  
林皓霆（右）  
友蔡穎恩非  
離世，好

■朱慧敏榮升人母，心  
情興奮又激動。



由鄧小巧主理的網上節目《Singaholic》，最新一集邀得泳兒任嘉賓。二人都是公認的實力唱將，不過泳兒坦言小時候沒想過當歌手，只是一直喜歡唱歌；小巧則相反，自小已想加入樂壇，更因為偶像孫燕姿而入行。期間二人玩「暗黑二選一」遊戲，問到選「平胸」還是「大胸粗腰」？泳兒搶答：「平胸！」小巧即瞪大雙眼兼O嘴說：「你有梗係咁講啦！當你大胸嘅時候，粗腰係Nothing！但當你冇胸但係又粗腰呢，咁就Something啦，我一定係揀大胸。」



■小巧（左）與泳兒都是唱得之人。

## 飽受情緒病困擾 35歲林皓霆突然離世

活躍於時尚界的35歲林皓霆驚傳10月30日離世，其經理人公司寰亞隨後發聲明證實死訊：「近年皓霆一直飽受情緒病煎熬，他一直以積極態度面對，突然傳來噩耗，家人和朋友一時間都難以接受。希望傳媒能夠給予空間，好讓家人先處理皓霆的後事及面對這艱難的時間……」林皓霆最後一次公開露面是上月25日，與好友蔡穎恩到旺角出席活動。二人主持的網上時裝節目《衫P》原定本月4日播出，暫未知會否如期播出。